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Centralna Komisja Egzaminacyjna  



Liczba punktów:31 

 

Numer 

zadania 

Poprawna 

odpowiedź  
Punktacja Zasady przyznawania punktów 

1. 
1. C 

2. B 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

 

2. B 0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 3. B 0-1 

4. 
1. TAK 

2. TAK 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

5. B 
0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

6. 
1. B 

2. C 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

7. D 
0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

8. 
1. B 

2. C 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

9. 
1. A 

2. B 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

10. B 0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 11. C 0-1 

12. 
1. TAK 

2. TAK 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

13. B 0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 14. C 0-1 

15. 

1. TAK 

2. TAK 

3. NIE 

0-3  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

16. 
1. B 

2. A  

0-1  poprawne obie odpowiedzi – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

17. B 0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 18. A 0-1 

19. 

1. TAK 

2. NIE 

3. TAK 

0-3  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

20. 
1. A 

2. C 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

 


